
 

 

Παλλήνη 10-12-2024                                                           προς 

Αρ. Πρ.   109                                                     όλοσς τοσς σσναδέλυοσς 

 

Θζμα: «Αλλαγι ςτθ διαδικαςία παρακράτθςθσ τθσ ςυνδρομισ για τον φλλογο μζςω 

τθσ μιςκοδοςίασ των Μόνιμων Εκπαιδευτικϊν.» 

 

Παρακαλοφμε τουσ Δ/ντζσ – Δ/ντριεσ και τουσ Προιςταμζνουσ- Προιςταμζνεσ να ενθμερϊςουν όλουσ 
τουσ ςυναδζλφουσ τθσ ςχολικισ μονάδασ τουσ. Να εκτυπϊςουν το ςυνθμμζνο πίνακα με τα ονόματα 

των ΜΟΝΙΜΩΝ ςυναδζλφων ϊςτε να μποροφν να υπογράψουν  ςτθν αντίςτοιχθ ςτιλθ οι 
ςυνάδελφοι ΠΟΤ ΕΠΙΘΤΜΟΤΝ να τουσ παρακρατθκεί θ ςυνδρομι και να είναι μζλθ του υλλόγου. 

Σον πίνακα με τισ υπογραφζσ που είναι και αίτθςθ προσ τθ ΔΙΠΕ Αν. Αττικισ κα τον παραλάβουν από 
τισ ςχολικζσ μονάδεσ τα μζλθ του Δ κατόπιν τθλεφωνικισ επικοινωνίασ. 

 

υναδζλφιςςεσ / ςυνάδελφοι 

ςφμφωνα με νζα ενθμζρωςθ από τθ Δ/νςθ Π.Ε. Αν. Αττικισ, για τθν παρακράτθςθ τθσ ςυνδρομισ του 

υλλόγου μζςω τθσ μιςκοδοςίασ των Μόνιμων εκπαιδευτικϊν, χρειάηεται κετικι αίτθςθ (ςφμφωνθ 

γνϊμθ) των εκπαιδευτικϊν, ϊςτε θ Τπθρεςία να προχωριςει ςτθν εν λόγω ενζργεια. 

Για τον λόγο αυτό επιςυνάπτουμε ςχετικό πίνακα ςε κάκε ςχολικι μονάδα με τα ονόματα των 

ΜΟΝΙΜΩΝ εκπαιδευτικϊν που υπθρετοφν ςε αυτι ςτον οποίο οι εκπαιδευτικοί που επικυμοφν τθν 

παρακράτθςθ πρζπει να ςυμπλθρϊςουν τα ςτοιχεία τουσ και να υπογράψουν. 

Τπενκυμίηουμε ότι  : 

Η ςυνδικαλιςτικι ςυνδρομι (30 ευρϊ από τα οποία  τα 22 κατατίκενται ςτθ ΔΟΕ και τα 8 
παραμζνουν ςτον φλλογο) των μελϊν του υλλόγου μασ, μόνιμων εκπαιδευτικϊν που μιςκοδοτοφνται 
από τθ Δ/νςθ Π.Ε. Ανατολικισ Αττικισ και υπθρετοφν ςε ςχολεία ευκφνθσ μασ κα παρακρατθκεί από τθ 
μιςκοδοςία τουσ ςε 6 μθνιαίεσ δόςεισ των 5 ευρϊ αρχισ γενομζνθσ από τον μινα Φεβρουάριο ι 
Μάρτιο  του 2025. 

Όςοι ςυνάδελφοι επικυμοφν να καταβάλλουν εφάπαξ το ςχετικό ποςό μποροφν να το 
καταβάλουν  μετρθτά ςτα μζλθ του Δ.. του υλλόγου ι κατάκεςθ ςτον τραπεηικό λογαριαςμό του 
υλλόγου ςτθν Σράπεηα ΠΕΙΡΑΙΩ GR56 0172 0090 0050 0907 0112 804  με τθν αιτιολογία 
ςυνδικαλιςτικι ςυνδρομι 2024-λαμβάνοντασ τθ ςχετικι απόδειξθ. 

 



Για τισ/τουσ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΕ ςυναδζλφουσ ,ο φλλογόσ μασ, κατανοϊντασ τθν αγωνία των ςυναδζλφων, 
οι οποίοι απολφονται ςτο τζλοσ κάκε ςχολικισ χρονιάσ και ηουν ςτθν αβεβαιότθτα για το πότε και αν κα 
επαναπροςλθφκοφν, αποφάςιςε το φψοσ τθσ ςυνδρομισ ςτα 15 €, ποςό δθλαδι που ηθτά θ ΔΟΕ οφτε 
ευρϊ για τον φλλογο. 
 
·        Η ςυνδρομι για τουσ  αναπλθρωτζσ πρζπει να αποδοκεί ςτα μζλθ του Δι να γίνει με θλεκτρονικι 
κατάκεςθ ςτον τραπεηικό λογαριαςμό του υλλόγου ςτθν Σράπεηα ΠΕΙΡΑΙΩ GR56 0172 0090 0050 0907 
0112 804  με τθν αιτιολογία ςυνδικαλιςτικι ςυνδρομι 2024-25 και κα λάβουν απόδειξθ 
·        Η ςυνδρομι για τουσ εκπαιδευτικοφσ του Μειωμζνου ωραρίου και τουσ ωρομίςκιουσ κρίναμε ότι 
πρζπει να είναι το ςυμβολικό ποςό των 5 €. 
 
·        Για τουσ ςυναδζλφουσ που είναι αποςπαςμζνοι ςτο φλλογό μασ από άλλα ΠΤΠΕ, για τουσ 
ςυναδζλφουσ από τθ Δευτεροβάκμια Εκπαίδευςθ, οι οποίοι είναι αποςπαςμζνοι ι βρίςκονται με μερικι 
ι με ολικι διάκεςθ ςτθν Πρωτοβάκμια, κακϊσ και για τουσ ςυναδζλφουσ μειωμζνου ωραρίου, θ 
ςυνδρομι τουσ κα αποδίδεται ςε κάποιο μζλοσ του Δ.  ι κα γίνει με θλεκτρονικι κατάκεςθ ςτον 
τραπεηικό λογαριαςμό του υλλόγου ςτθν Σράπεηα ΠΕΙΡΑΙΩ GR56 0172 0090 0050 0907 0112 804      με 
τθν αιτιολογία ςυνδικαλιςτικι ςυνδρομι 2024-25 και κα λάβουν απόδειξθ. 

 

 

 


